

中国经济一季度同比下降6.8%

3月份主要经济指标降幅明显收窄

新华社北京4月17日电 国家统计局17日发布数据,初步核算,一季度国内生产总值同比下降6.8%。3月份,随着经济社会秩序加快恢复,主要经济指标降幅明显收窄,工业产出规模接近去年同期水平。

国家统计局新闻发言人毛盛勇在国务院新闻办当日举行的新闻发布会上说,一季度,面对新冠肺炎疫情带来的严峻考验,全国上下统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,疫情防控形势持续向好,复工复产加快推进,关系国计民生的基础行业和重要产品稳定增长,基本民生得到较好保障,经济社会发展大局稳定。

值得关注的是,3月份多项指标降幅明显收窄。从生产来看,一季度,全国规模以上工业增加值同比下降8.4%。其中,3月份规模以上工业增加值同比下降1.1%,降幅较1至2月份收窄12.4个百分点。3月份,全国服务业生产指数下降9.1%,降幅较1至2月份收窄3.9个百分点。

从需求来看,一季度,社会消费品零售总额78580亿元,同比下降19%。其中,3月份下降15.8%,降幅比1至2月份收窄4.7个百分点。一季度,全国固定资产投资同比下降16.1%,降幅比1至2月份收窄8.4个百分点。

数据还显示,一季度,全国城镇新增就业人员229万人。3月份,全国城镇调查失业率为5.9%,比2月份下降0.3个百分点;其中25至59岁群体人口调查失业率为5.4%,比上月下降0.2个百分点。2月末,外出务工农村劳动力总量12251万人。此外,一季度,全国居民人均可支配收入8561元,同比名义增长0.8%,扣除价格因素实际下降3.9%。

毛盛勇表示,总的来看,在新冠肺炎疫情冲击下我国经济社会大局保持稳定。同时也要看到,当前国际疫情持续蔓延,世界经济下行风险加剧,不稳定不确定因素显著增多,我国防范疫情输入压力不断加大,复工复产和经济社会发展面临新的困难和挑战。

陈炜伟 安蓓

新华时评

看懂这份特殊的经济“成绩单”

我国一季度国内生产总值同比下降6.8%。在新冠肺炎疫情席卷全球的非常时期,对这份特殊的经济“成绩单”需要我们认真去看懂。

这次疫情是新中国成立以来,在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件。为了人民的生命健康,中国共产党带领中国人民不惜一切代价举国抗疫,广大人民群众的生命健康权得到了妥妥的保护。试问,还有什么比这更重要呢?

随着疫情防控捷报频传,世界第二大经济体逐渐“苏醒”过来。大江南北,农田又绿了起来、机器又轰鸣了起来、路上货车又多了起来、建筑工地又热闹了起来……国家统计局17日发布的数据显示,3月份多项指标降幅明显收窄,复工复产加快推进。

新华社记者刘红霞

进,关系国计民生的基础行业和重要产品稳定增长,基本民生得到较好保障,经济社会发展大局稳定。谁能否认,这是了不起的进展呢?

要清醒看到,疫情仍在全球持续蔓延,世界经济下行风险加剧,不稳定不确定因素显著增多,我国防范疫情输入压力不断加大,复工复产和经济社会发展面临新的困难和挑战。越是形势复杂,越要站稳脚跟,坚持办好自己的事,将外部压力转化为深化改革、对外开放的动力。

中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。在前进的路上,依然会有这样那样的艰难险阻、暗礁险滩,我们必须做好付出更为艰巨、更为艰苦努力的准备。只要我们坚决地落实党中央的决策部署,极富韧性和创造力的中国经济终将扬帆再劲进。

新华社记者刘红霞

国际机票全部采取直销模式

杜绝中间环节倒票、炒票行为

新华社北京4月17日电 记者17日从中国民用航空局了解到,为进一步加强疫情期间国际机票销售管理,确保国际航空运输市场平稳有序,切实维护旅客的合法权益,民航局下发《关于进一步明确疫情期间国际机票销售有关问题的通知》,要求航空公司对国际机票全部采取直销模式,确保公开透明、明码标价,杜绝中间环节倒票、炒票行为。

通知要求,自通知发布之日起,航空公司对国际航线“五个一”疫情防控政策实施期间,要加强国际机票销售渠道管理,对国际机票全部采取直销模式。同时,对已由代理企业销售的国际机票要加强管控,严

禁换票,订座及购票后禁止更改旅客姓名,以杜绝中间环节倒票、炒票行为。

通知表示,航空公司要严格落实市场主体责任,严格执行国际运价政策,确保公开透明、明码标价。同时,要进一步加强内部管理,杜绝内部员工的违规操作行为。民航业主管部门将会同市场监管等部门,依法严肃查处国际运价违法违规行为,并依据《民航行业信用管理办法(试行)》实施信用惩戒,加大市场监管力度。

3月29日以来,民航局实行进一步调减国际客运航班量措施,即“五个一”政策,1家航空公司在1个国家保留1条航线,1周至多1个航班。

樊曦

诚信婚介
推荐榜

鸿运婚介 诚实守信
用婚托缺德,骗钱财害己
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

一生缘征婚交友
热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877
男 32岁 1.78 未婚 本科 自营公司 有婚房 车 随和
男 53岁 1.73 离婚 公务员 有车房 素质高
男 56岁 1.78 离婚 公务员 有车房 随和
女 30岁 1.62 未婚 事业单位 有车房 肤白
女 36岁 1.65 离婚 自己开店 有车房 漂亮
女 35岁 1.66 离婚 自营公司 有车房 秀气肤白
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
大众搬家 13328090150
农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

武汉订正新冠肺炎疫情数据

早期由于收治能力不足等原因,存在迟报、漏报、误报现象

新华社武汉4月17日电 2020年4月17日,武汉市新冠肺炎疫情防控指挥部就新冠肺炎确诊病例数、确诊病例死亡数订正情况进行了通报。当日,武汉市新冠肺炎疫情防控指挥部有关负责人接受记者专访,回答了有关问题。

为什么要对武汉市新冠肺炎疫情数据进行订正?

新冠肺炎疫情是新中国成立以来,在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件。武汉市作为全国疫情防控决战决胜的主战场,在党中央、国务院坚强领导下,在湖北省委、省政府具体指挥下,采取最全面、最严格、最彻底的防控措施,目前疫情传播已基本阻断,离汉通道已解除管控,为全面详细开展疫情数据核查订正工作创造了有利条件。对涉及确诊、死亡等疫情信息,均应及时报告,并公开透明、实事求是予以发布。疫情早期,由于收治能力不足、少数医疗机构未能及时与疾病预控制信息系统对接,医院超负荷运转,医务人员忙于救治,客观上存在迟报、漏报、误报现象。根据《中华人民共和国传染病防治法》第三十八条第四款“公布传染病疫情信息应当及时、准确”,《突发公共卫生事件应急条例》第二十五条第三款“信息发布应当及时、准确、全面”,《中华人民共和国统计法实施条例》第十九条“统计资料不完整或者存在明显错误的,应当由统计调查对象依法予以补充或者改正”,《人口死亡信息登记管理规范(试行)》第十四条“医疗卫生机构应当建立数据订正制度”、第十五条“医疗卫生机构应当建立数据比对校核与补报制度”等规定,须对全市新冠肺炎确诊病例数、确诊病例死亡数予以订正。

武汉市新冠肺炎疫情数据订正工作是如何开展的?

武汉市疫情防控指挥部高度重视新冠肺炎确诊病例数、确诊病例死亡数的订正工作,

本着对历史负责、对人民负责、对逝者负责的原则,坚持实事求是,主动进行订正。2020年3月下旬,专门成立涉疫大数据与流行病学调查组,从市卫健、疾控、公安、民政、司法、统计等部门抽调专人,组建专班,线上充分利用市疫情防控大数据信息系统、市殡葬信息系统、市医保医管新冠肺炎信息系统和市新冠肺炎病毒核酸检测系统,对新冠肺炎确诊病例、死亡病例进行线上比对、去重、补全;线下按照全覆盖、无遗漏要求,对所有涉疫地点数据进行全采集,包括发热门诊、医院、方舱、隔离点、涉疫社区,以及公安、司法、民政等部门管辖的监所、养老机构等特殊场所,对所有病例个人信息全采集,通过医疗机构、街道社区、基层派出所、患者所在单位及家属,逐人排查核对,确保每一个病例准确无误,每一个数据客观真实。

武汉市新冠肺炎疫情数据订正后发生什么变化?

截至4月16日24时,原对外公布我市确诊病例为50008例,因部分患者曾跨区就诊、到多家医院就诊,导致重复报卡的217例应核减;因迟报漏报未及时公布的既往病例542例应核增,实际累计确诊病例应订正为50333例。

截至4月16日24时,原对外公布我市确诊病例死亡病例为2579例,其中重复报卡的确诊病例、不是新冠肺炎的其他病例共164例应核减;未住院死亡未能上报疾控信息系统,以及部分医疗机构迟报漏报的确诊病例共1454例应核增,实际累计确诊病例死亡数应订正为3869例。

对武汉市新冠肺炎疫情数据进行订正有何意义?

生命安全和身体健康,是人民群众最基本的需求和最普遍的愿望。疫情数据的背后是群众的生命和健康,也是政府的公信力。及时订正新冠肺炎确诊病例数、确诊病例死亡数,不仅有利于维护好人民群众权益,有利于疫情防控科学决策,同时也是对社会关切的回应,更是对每一个生命的尊重。

季哲

世卫组织数据显示

全球新冠确诊病例超200万例

新华社日内瓦4月17日电 世界卫生组织17日发布的新冠疫情最新数据显示,全球累计确诊病例数已超过200万例。

世卫组织截至欧洲中部时间17日2时(北京时间17日8时)收到各个国家和地区报告的数据显示,全球累计确诊病例数达2034802例,累计死亡135163例。

数据显示,美国累计确诊病例数最多,达632781例;其后分别是西班牙177633例,意大利165155例,德国130450例,法国105155例,英国98480例。

死亡病例同样美国最多,达28221例;其后分别是意大利21647例,西班牙18579例,法国17146例,英国12868例。

按世卫组织对全球划分的6个区域,欧洲区累计确诊病例数最多,达1013093例;其后分别是美洲区743607例,西太平洋区127595例,东地中海区114910例,东南亚区22525例,非洲区12360例。

世卫组织总干事谭德塞近日在疫情通报会上说,当前一些国家出现了令人鼓舞的迹象,一些国家正在考虑取消社会和经济管控措施,这是所有人都期盼的,但仍须谨慎行事。刘曲

房屋出租

位于孩儿巷南路50号(原乾元足浴),面积650平方米,交通方便,靠近地铁口,价格面议。有意者请联系:85159888

补运中心

祖家家起名风水改名 知识产权专利依据相关
易经开运文献 免费咨询荣获多年【文明
诚信单位】参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运·搬
家安床安神·择吉更重感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号海门秀山路88号...